                               TEMAS a desarrollar en PAU –ASTURIAS-
1.-CARACTERÍSTICAS DEL PAISAJE AGRARIO DEL NORTE DE ESPAÑA: POBLAMIENTO, CONSTRUCCIONES RURALES, PARCELARIO Y CULTIVOS
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3.-LA GANADERÍA EN ESPAÑA. TRANSFORMACIONES RECIENTES Y PRINCIPALES PRODUCCIONES. LAS CARACTRÍSTICAS DE LA ACTIVIDAD GANADERA EN ASTURIAS
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Desarrolle de manera sintética el siguiente tema: EL TURISMO DE PROCEDENCIA
ESPARNA: PRINCIPALES RASGOS DEL TURISMO EXTERIOR EN ASTURIAS.

Desarole de manerasntética o sgient e CARACTERISTICAS DEL PAISAIE APARTADO B (4 puntos) APARTADO

NORTE DE ESPARIA: POBLAMIENTO, CONSTRUCCIONES RURALES, PARCELARIO Y

Desarrolle de manera sintética el siguiente tema: DISTRIBUCION SECTORIAL DE LA INDUSTRIA EN ESPANA. LOS SECTO- Desarrolle de mal

Desarrolle de manera sintética el siguiente tema: EL TURISMO EN ESPARA: RECU
RES INDUSTRIALES EN ASTURIAS CAS DE CADA UNO

PAPEL ECONOMICO. EL TURISMO EN ASTURIAS

Desarrolle de manera sintética el siguiente tema: LA INDUSTRIA ESPARIOLA DURJ APARTADO C (3 puntos) APARTADO

SEGUNDA MITAD DEL SIGLO XX: POLITICAS INDUSTRIALES Y CRISIS DEL SECTOR,,
ENASTURIAS. Observe el mapa y responda a las

Desarrolle de manera sintética el siguiente tema: EL SECTOR SERVICIOS EN ESPAI , FRANCIA 7ol siguientes cuestiones:
ASTURIANO a £ !

. NDORRA 1. ¢Qué provincias tienen mas de
Desarrolle de manera sintética el siguiente tema: LA GANADERIA EN ESPARA. X a mitad de sus superficie total
TRANSFORMACIONES RECIENTES Y PRINCIPALES PRODUCCIONES. LAS CARACTRI 5 "

cultivada? (1 punto).

ACTIVIDAD GANADERA EN ASTURIAS
¢ Cudl es el principal cultivo —en
cuanto a superficie ocupada- en
las provincias con mas del 50
4 % de su superficie cultivada? (1
APARTADO G 3 puntos) ¢ {
v % punto).

T / Defina 3 de los siguientes términos (1
punto): Densidad de empleo, erial a
pasto, pozo de mina, padron, superfi-
cie agraria Util (SAU).

Porcentaje sobre la
superficie total cultivada

mas del 50%
del 35 al 50%
menos del 35%|

MARRUECOS
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Desarrolle de manera sintética el siguiente tema: LA INDUSTRIA ESPAR
'SEGUNDA MITAD DEL SIGLO XX: POLITICAS INDUSTRIALES Y CRISIS DEL St Observe el mapa de porcentaje de
EN ASTURIAS,

superficie de olivar sobre superfi-
Desarrolle de manera sintética el siguiente tema: EL SECTOR SERVICIOS E|

ASTURIANO { % s cie total por provincias, y responda

Desarrolle de manera sintética el siguiente tema: LA GANADERIA EN ESP/ ¢ v i a las Slguleutes cuestiones:
TRANSFORMACIONES RECIENTES Y PRINCIPALES PRODUCCIONES. LAS CA| o 2 %1 1

¢Qué provincias tienen mas de
ACTIVIDAD GANADERA EN ASTURIAS !
un 8 % de su superficie ocupa-
Desarrolle de manera sintética el siguiente tema: LAS FUENTES DE ENER(

PRODUCCIGN, CONSUMO E IMPACTO MEDIOAMBIENTAL. LAS FUENTES 5 oo e da por el olivar? (1 punto).
ASTURIAS . Lo
(Cuales son los principales fac-
tores que explican la escasa o

APARTADO B (4 puntos) 9 - : / nula presencia del olivar en
Desarrolle de manera sintética el siguiente tema: LOS PAISAJES AGRARICS DE ESPARA; PRIN =

CAS DE CADA UNO OE ELLOS. LOS PASALES AGRAROS 0 ASTURIAS / 5 : . buena parte de la mitad norte
peninstlar? (1 punto)

Defina 3 de los siguientes términos
(1 punto): manzana, materia prima,
tasa de natalidad, pozo de mina,
superficie agraria util (SAU).

e Oviedo
o a la Universidad
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Desarrolle de manera sintética el siguiente tema: EL TURISMO DE PROCED]
ESPARNA: PRINCIPALES RASGOS DEL TURISMO EXTERIOR EN ASTURIAS.

Desarrolle de manera sintética el siguiente tema: CARACTERISTICAS DEL P
NORTE DE ESPARIA: POBLAMIENTO, CONSTRUCCIONES RURALES, PARCELA

Desarrolle de manera sintética el siguiente tema: EL TURISMO EN ESPARA:
PAPEL ECONOMICO. EL TURISMO EN ASTURIAS

Desarrolle de manera sintética el siguiente tema: LA INDUSTRIA ESPANOLY
'SEGUNDA MITAD DEL SIGLO XX: POLITICAS INDUSTRIALES Y CRISIS DEL SE(
EN ASTURIAS,

Desarrolle de manera sintética el siguiente tema: EL SECTOR SERVICIOS EN|
ASTURIANO

Desarrolle de manera sintética el siguiente tema: LA GANADERTA EN ESPAI
TRANSFORMACIONES RECIENTES Y PRINCIPALES PRODUCCIONES. LAS CAI
ACTIVIDAD GANADERA EN ASTURIAS

i ) © B
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APARTADO C (3 puntos)

Observe el mapa y responda a las si-
guientes cuestiones:

1. Identifique, utilizando como referen-
cia los nameros, los regadios del Gua-
diana, del Ebro, del Jucar y del Gua-
dalquivir (1 punto).

(Qué diferencia existe entre superfi-
cle agraria util, superficie regable y
superficie regada? (1 punto)

Defina 3 de los siguientes términos (1

punto): barrio, crecimiento vegetativo,

industria, provincia, sector primario.

SUPERFICIE AGRARIA UTIL Y SUPERFICIES
REGABLE Y REGADA (ha)
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Desarrolle de manera sintética el siguiente tema; EL TURISMO DE P
ESPARA: PRINCIPALES RASGOS DEL TURISMO EXTERIOR EN ASTURIA

Desarrolle de manera sintética el siguiente tema: CARACTERISTICAS|
NORTE DE ESPARA: POBLAMIENTO, CONSTRUCCIONES RURALES, P/

Desarrolle de manera sintética el siguiente tema: EL TURISMO EN E
PAPEL ECONOMICO. EL TURISMO EN ASTURIAS

Desarrolle de manera sintética el siguiente tema: LA INDUSTRIA S|
'SEGUNDA MITAD DEL SIGLO XX: POLITICAS INDUSTRIALES Y CRISIS
EN ASTURIAS.

Desarrolle de manera sintética el siguiente tema: EL SECTOR SERVIC
ASTURIANO

@pumion,

APARTADO B (4 puntos)

Desarrolle de manera sintética el siguiente tema: EL SECTOR SERVICIOS EN ESPANA. EL CASO ASTURIANO

APARTADO C

Observe el mapa que se
adjuntan y responda a las
siguientes cuestiones: ‘ Bovino
1.;En qué provincias la
cabatia de bovino supo- ‘ Ovino
ne mas del 50 % del
total? (1 punto) A Coprino
2.;Qué razones explican
la importancia de la
ganaderia en Catalufia y é Equino
el papel de la ganaderia
de porcino y avicola? (1 ‘ Avicola
punto).
Defina 3 de los siguientes ‘ Conejos madre
términos (1 punto): Sal- |* = )
do migratorio, monoculti
vo, plano ortogonal, rega-
dio. toponimo. Q
K

'sies o5a

9/ B

T

| COMPOSICION DE LAS UNIDADES
GANADERAS
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APARTADO B (4 puntos)

Desarrolie de manera sntétca el iguente lema: DISTRIBUGION SECTORAL OE LA NOUSTRIA EN ESPARA. R (1 punto): Milimetros de precipita-
REs MoUSTRALES 0 ASTURUAS

cién, plegamiento, cuenca hidrogra-

APARTADO C (3 puntos) fica, arenisca, Parque Natural.
Osere el maga yrespond

squertes cuestores

1. ¢Qut provinias te
o mid de sus
cutada? (1 punt)
:“"‘,“;322" APARTADO B (4 puntos)

rovincis con

gt NA. LOS SECTO- Desarrolle de manera sintética el siguiente tema: LoS PAISAJES AGRARIOS DE ESPANA; PRINCIPALES CARACTERISTI-

Defina 3 de los siguientes CAS DE CADA UNO DE ELLOS. LOS PAISAJES AGRARIOS DE ASTURIAS.
puno):Densidad de empied
pasto, pozo de mina pad
e agraia it (SAU),

APARTADO C (3 puntos) Observe el mapa y responda a
saxurcos ) las siguientes cuestiones:

_pondaa las X -

1. Indique, utilizando como
referencia los nimeros, la
- funcién que desempefian
superficie total las ciudades de los 4 ni-
o). \ veles de la jerarquia urba-
ipal cultivo —en % na del sistema de ciuda-

ie ocupada- en des espafiol (1 punto).

n mas del 50 =
ie cultivada? (1 Sefiale el nombre de las 4

'APARTADO G (3 puntos) L1 3 ciudades que se sitlian en
el segundo nivel de la
les términos (1 jerarquia [nimero 2] (1
pleo, erial a ¥ punto).

dron, superfi-

tienen mas de

Defina 3 de los siguientes térmi-
nos (1 punto): Materia prima,
tasa de natalidad, dehesa, side-
rurgia, renta nacional.
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APARTADO G (3 punos)

B exjun-2 12pdf

O

APARTADO B (4 puntos)

Desarrolle de manera sintética el siguiente tema: Los NUEVOS USOS DEL SUELO EN EL ESPACIO RURAL ES-
PANOL: CAUSAS Y CONSECUENCIAS. LOS NUEVOS USOS DEL ESPACIO RURAL EN ASTURIAS.

APARTADO C (3 puntos)

LOS PARQUES TECNOLOGICOS

7 Observe el mapa y responda a las
siguientes cuestiones:

1. Sefiale el nombre de las Co-
munidades Autonomas que
cuentan con uno o méas Par-
ques Tecnologicos (1 punto).

Indique las principales ca-
racteristicas de los Parques
Tecnolégicos (1 punto)

Defina 3 de los siguientes términos
(1 punto): Patio de manzana, po-
blacion vieja, poligono industrial,
erial, nomenclator.
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Desarrolle de manera sintética el siguiente tema: LA GANADERIA

TRANSFORMACIONES RECIENTES Y PRINCIPALES PRODUCCIONES.
ACTIVIDAD GANADERA EN ASTURIAS

APARTADO B (4 puntos)

Desarolle de manera sintética el siguiente temas LOS PAISAJES AGRAROS D€ ES?)
(GAS DE CADA UNO DE ELLOS. LOS PAISAJES AGRARIOS E ASTURIAS.

APARTADO B (4 puntos)

Desarrole de manera sinéta el sguinte tema: DISTRIBUCION SECTORAL O LA BOU
RES NOUSTRILES EN ASTURAS

APARTADO B (4 puntos)

Desarrolle de manera sintética el siguiente tema: LA IMPORTANCIA DEL SECTOR TERCIARIO EN LA ECONOMIA ESPANO-
LA. EL PAPEL DEL SECTOR TERCIARIO EN ASTURIAS.

APARTADO C (3 puntos)

Observe el mapa y responda a
las siguientes cuestiones:

1. Identifique, al menos, tres
de los cinco paisajes agra-
rios que se sefalan en el
mapa (1 punto)
¢ Con qué caracteristicas
edéficas y climaticas se
corresponden los paisajes
sefialados con el nimero
2? (1 punto)

Defina 3 de los siguientes térmi-

nos (1 punto): Industria sider(rgi-

ca, tasa de paro, plano radiocon-
céntrico, desarrollismo, reciclaje.

APARTADO C (3 puntos)
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PRODUCCION, CONSUMO E IMPACTO MEDIOAMBIENTAL. LAS FUEI
ASTURIAS.

Desarrolle de manera sintética el siguiente tema: EL TRANSPORTE Ef
LA ORGANIZACION TERRITORIAL. INFLUENCIA DEL MEDIO FiSICO EN
DE ASTURIAS

Desarrolle de manera sintética el siguiente tema: EL TURISMO EN ES|
¥ AREAS TURISTICAS. PRINCIPALES RASGOS DEL TURISMO EN ASTUR|

APARTADO B (4 puntos)

Desarolle de manera sintética el siguiente temas LOS PAISAJES AGRAROS D€ ES?)
(GAS DE CADA UNO DE ELLOS. LOS PAISAJES AGRARIOS E ASTURIAS.

APARTADO B (4 puntos)

Desarolle de mancra sintétia el siguicnte tema: EL TURIS\O EN ESPANA Y
TODE VISTA DEMOGRAFICO, SOCIO-ECONOMICO ¥ TERRITORIAL: EL PAP|
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APARTADO C (3 puntos)

FRANCIA /_/-\,\_

ANDORRA
>

5[~/ SUPERFICIE PLANTADADE VINEDO
& e

mas de 95.000 ha
3| de 20.000 2 94.000 ha
de 10.000 a 19.000 ha

uva de mesa
(principales productores

MARRUECOS

Observe el mapa y responda a
las siguientes cuestiones:

1. ¢Qué provincias cuentan
con la mayor superficie
plantada de vifiedo, y a
qué Comunidad Autono-
ma pertenecen? (1 punto).

¢Qué provincias son las
principales productoras de
uva de mesa, y a qué Co-
munidades  Autonomas
pertenecen? (1 punto)

Defina 3 de los siguientes térmi-
nos (1 punto): Manzana cerra-
da, tasa de mortalidad, pasti-
zal, via ancha, sector primario.

Universidad de O
Pruebas de Accesoal

img02jpg . *  img001jpg





